

# **БУШМАНОВ**

## **Борис Васильевич**

**14.08.1975 – 02.07.2000**

**сержант милиции**

Уроженец г. Челябинска. Образование начальное профессиональное. Женат.

В Чечне: милиционер роты патрульно-постовой службы милиции УВД Курчатовского района г. Челябинска в составе сводного отряда ГУВД Челябинской области.

Родные: Бушмановы Светлана Николаевна (мать), Василий Иванович (отец), Оксана Александровна (жена).

Борис родился 14 августа 1975 года в г. Челябинске. В 1993 году окончил городское профессионально-техническое училище № 32.

В 1998 году Борис был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера патрульно-постовой службы УВД Курчатовского района г. Челябинска.

С 5 апреля 2000 года сержант милиции Бушманов находился в служебной командировке в зоне проведения контртеррористической операции по установлению конституционного порядка на территории Чеченской Республики.

2 июля 2000 года в 20 ч 05 мин на территорию ВОВД г. Аргуна был осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». На территории временного отдела внутренних дел автомобиль, начиненный большим количеством взрывчатки и управляемый террористом-смертником, взорвался. Сержант милиции Борис Бушманов получил ранение, несовместимое с жизнью, и погиб на месте.

Указом Президента РФ № 97 от 25 января 2002 года за образцовое выполнение служебного долга и самоотверженные действия при выполнении боевых задач в зоне проведения контртеррористической операции Бушманов Борис Васильевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Борис в июле 2000 года на Градском кладбище г. Челябинска.

Приказом МВД России сержант милиции Бушманов Борис Васильевич навечно зачислен в списки личного состава УВД Курчатовского района г. Челябинска.



### **ТОСТ ЗА ДРУГА**

Я хочу выпить стопку за друга,  
Что всегда мне в беде помогал,  
И пускай нам порой было трудно,  
Только он никогда не предал.  
Я хочу выпить стопку за друга,  
Что делился последним куском.  
Ты прости, коль случалось быть грубым  
И порой говорить матерком.

Только друг все равно не услышит,  
Он ушел от меня навсегда.  
Не позвонит он, не напишет  
Писем мне никогда, никогда.  
С добрым словом к друзьям успеваем  
Лишь на кладбище тихо прийти,  
И тогда мы про все вспоминаем:  
Горе-радости, наши пути.

И не грех выпить стопку за друга,  
За помин его светлой души.  
Слезы душат, дышать очень трудно...  
Слишком долго друг к другу мы шли.  
Я хочу выпить стопку за друга  
И хочу эту песню допеть,  
Тихо плачет гитара-подруга,  
Продолжая со мною скорбеть.